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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης 1ου πρακτικού αξιολόγησης των προσφορών διακήρυξης συνοπτικού 
διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού των δομών της κοινωνικής 
υπηρεσίας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 12 Ιουλίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 18396/7-07-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν αρχικά 4 Τακτικά Μέλη και ο 
Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το κάτωθι πρακτικό: 

1Ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 62.421,60 € με Φ.Π.Α. 

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Βασ. Παύλου & Φλέμιγκ, στην αίθουσα 
δημοτικού συμβουλίου, σήμερα 01/06/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 πμ, συνήλθε η Επιτροπή 
Διενέργειας Διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 η οποία συγκροτήθηκε με την 016/2020 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές που συγκεντρώθηκαν 
στο πλαίσιο της υπ΄αριθμό 312/16728/23-06-2020 Απόφασης Διακήρυξης Συνοπτικού Διαγωνισμού 
σύμφωνα με την υπ΄αριθμό 69/2020 Μελέτη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Πληροφορικής & Διαφάνειας, κατόπιν της υπ’ αριθμό πρωτ. 12907/19-05-
2021 πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, για τις ομάδες   Δ και Ε του 
συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.21/12-07-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 236/2021 
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Σελίδα 2 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ»  

 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 

1. Ευθύμιος Μαγγίνας, Πρόεδρος  
2. Παγώνα Αμπλιανίτη, Αναπληρωματική Αντιπρόεδρος 
3. Μαρία Πρίφτη, Αναπληρωματικό Μέλος 

Η Επιτροπή παρέλαβε τις προσφορές των συμμετεχουσών εταιρειών που υποβλήθηκαν ως ακολούθως:   

α/α Συμμετέχων email Αριθμός Πρωτ. 

1.  ΓΕΡΜΑΝΟΣ Β ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΕ info@germanos-
healthcare.gr 

14255/31-05-2021 

και προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. 
Μετά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι η ανωτέρω εταιρεία δεν προσέφερε για το σύνολο των ειδών της Δ 
ομάδας, όπως προβλέπεται στο άρθρο 1.3 της ανωτέρω διακήρυξης αλλά μόνο για τα είδη 5-9. Κατά 
συνέπεια δεν μπορεί να γίνει δεκτή η προσφορά της ανωτέρω εταιρείας για τα είδη της ομάδας Δ 
Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση της τεχνικής προσφοράς για τα είδη της ομάδας 
Ε. Από την αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς για τα είδη της ομάδας Ε διαπιστώθηκε ότι είναι σύμφωνα 
με την ανωτέρω μελέτη 
Με δεδομένα τα παραπάνω:  
Γίνεται αποδεκτή η τεχνική προσφορά της ανωτέρω εταιρείας  με στοιχεία ως ακολούθως: 

α/α Συμμετέχων Αριθμός Πρωτ. Ομάδα 

1. ΓΕΡΜΑΝΟΣ Β ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΕ 14255/31-05-2021 Ε 

Να απορριφθεί η προσφορά της ανωτέρω εταιρείας για τα είδη της ομάδας Δ. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, διαβιβάζει το παρόν πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να ορίσει 
την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης του (υπο)φακέλου των οικονομικών προσφορών. 

Το παρόν συντάχθηκε και υπογράφηκε ως εξής: 

        Ο   Πρόεδρος            Η Αναπληρωματική Αντιπρόεδρος 

  Ευθύμιος Μαγγίνας                                                                             Παγώνα Αμπλιανίτη 

                                                                                                                   Το   Αναπληρωματικό Μέλος 

                                                                                                                    Μαρία Πρίφτη 
                               

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ακυρώνει το ανωτέρω πρακτικό, γιατί σύμφωνα με την διακήρυξη θα έπρεπε να εγκριθεί και το 2ο 
πρακτικό μαζί που αφορά στο άνοιγμα των οικονομικών προσφορών. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 236/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη  

 

               
 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: ΨΠΝΦΩ1Χ-31Α
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